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PITANJA:

Jloruka n ckynosu
1. fatn cy ckynosn A={X|1l<x<5,B={x|xON Ox+3<8,C ={1,35,6,7}. Oapeautu:

a)An B
b)(C\B)n A
c)(AOB)nC
d)(A\C)n (C\B)

2. Ucnutatn aa nmn cy cnegehe popmyne Taytonoruje:

a)(-pdQg) « (p=r)
b)(pUg)=(q = —r)
o)((pOg)0-r) = (p=T)

3. fatn cy ckynosn A={1,2,3}, B={2,3 4} .0apeauntn ckyn (BX A) N (AX A)

MponopuMOHANHOCT Be/IMYUHA

4. Oppeau X U3 nponpuuje:



a)x:(2+x)=10,5:21
b) (5x—8):12=3x:16
c)x:22:1—1:0,5

3 4

5. Mogenw 6poj 147.6 Ha Tpu genay pasmepu 3:5:4.

6. 10 pagHUKa ypaae HeKu nocao 3a 12 gaHa pagehu 8 catm gHeBHO. 3a KOAIMKO AaHa 6u UcTK nocao ypaaunao 7
pagHuKa ako 6u pagunm 6 caT AHEBHO?

7. JegHom 3em/bopaHUKY je oaobpeH 3ajam og 425 000 anHapa, y3 9% nHtepeca. Koanky he oH nnatutn Kamaty 3a 5
meceuu?

8. Konmko usHock 3ajam Koju je ogobpuna 6aHKa jegHOM pafHMKY, aKo je OH 3a 8 meceLm NAaTMo Ha MMe 6% uHTepeca
3 840 auHapa?

9. MaHTanoHe cy nockynene 3a 14% v caga KowTajy 2 873 guHapa. Konmka je buna ctapa LeHa 1 3a KOAUKO AMHapa cy
nockynene?

10.4usme cy npe nockyn/bewa og 19% kowTtane 1950 anHapa. KOAMKO caga KOWTAjy U 3a KOJIMKO AMHApa cy
nockynene?

PaumoHanHu anre6apcku nspasm
11. PacTtaBu Ha unmHMoLe cneaehe 6pojHe M3pase:

a)2b(z+3)-a(z+3) =
b) 6x* —24xy =
c)(x—6)2 =
d)a’-64=

12. Pewntu:

15a%h® 24x*y
16xy*> 45ab
x> —8x+16 _ 5
DZ
5x+5 X" —16
7Tay 21a’y
6b?x* ~ 8bx
x> -10x+25 3x-15
2x+2  x*+2x+1

a)

b)
c)

d)

13. Ynpoctn paumoHanHe nspase:



6x 3 . 90x _
x+5 x-5 x*-25
X 2 30X

a)

b) > =
Xx—-4 x+4 x°-16
3 4 9 _
C) + - =
a-3 2a-6 4a-12
d) 4y 2y

y*—6y+9 y*-9
U3omeTtpujcke TpaHchopmauuje

14. fy>kn AB n CD nmajy 3ajegHunuko cpeauwwte O. [lokaxku cnegehe noaynapHoOCTy:

a) AC OBD
b) AD OCD

c) cpeamwTa ayun AD 1 CB nexe Ha UCTOj NpaBuM Kpo3 Tauky O

15. KoHCTpymLWwmn cnnKky jeegHakocTpaHmMyHor Tpoyraa ABC npu poTauujm:

a) pGO"
b) p180
0) o5

16. U3abepu y pasHu Tauke O, A, B u C. KoHctpyuwm tauke M =0, (A), P=0,(B), Q=0;(C).

—

17. TpaHchaumjom npecamkaTn nponssosbaH Tpoyrao ABC 3a BeKtop V :

a)Q:AE
b) v = BC
C)Q:CA

18.KoHCTpyuLIK TpOyrao ako je oH 3agaT cnegehum enemeHTMma:

a)c,a,t,
b)a+c,h,p
c)c,h,,t.

JInHeapHe jeaHaunHe u HejeaHAYMHe ca jeAHOM HENO3HATOM

19. Pewn nnHeapHe jegHauunHe:

a) y+

y-1_
Yoy

c -
*—(x-4)" =2x-13

5 (x—z)2_4:(x )

N
N

9y-5 4y+1
3y-2 2y-3

d) =1




20. Pewn nuHeapHe HejeaHAYNHE:

a) 3x+2>2x-7
b) 4x+9<-2x+11

6x-1 x-2
C) <—
4 3
5x-1 3x-13 bx+1
d) - <
4 10 3

NuneapHe pyHKUMje

21. NUcnuTaj ToK dyHKLMje M HaupTaj eH rpaduk:

a) y=5x-1
b) y=-3x+1
C)y=—-x+4
d) y=2x+3

22. 0ppeam a y dyHKumju Y = ax—3 ako dyHKumja nponasm kpo3 Tauky M (2, 5). HaupTaj rpadmk n Haseam ocobuHe.

CucTeMn MHeapHUX jegHauMHa

23. Pewun cuctem jegHaumHa

a XT”—ZV—;?:l b) (x-3){y+5)=xy-19
3X7_2+yT+1: (X+1)[:Qy+2):x[y+7

2X+5
b) 2X—-3
4—-x

c) (x-1)[f{x-4)>0

>3




